

# 我市补录高校毕业生基层特定岗位人员 共194名 3月1日开始报名

■通讯员 刘环 李新璐

本报讯 根据相关文件精神,2021年我市补录194名高校毕业生基层特定岗位人员,3月1日开始报名。

补录岗位是历年开发的高校毕业生基层特定岗位中出现人员空缺的岗位。2021年全市共计划补录194名,其中,市人力资源和社会保障局窗口14

人、市司法局窗口2人、濉溪县基层56人、相山区基层50人、杜集区基层42人、烈山区基层30人。凡毕业2年内(即2019届、2020届)普通高等学校离校未就业毕业生,均可报名。

本次补录,采用网络报名方式进行。报名时请登录淮北市人力资源和社会保障局网站(<http://rj.huaibei.gov.cn/>),点击“人事考试专题”进行报名。

报考人员提交报名申请的统一时间为2021年3月1日上午9:00至3月5日下午16:00。

基层特定岗位人员补录工作按照个人报名、笔试、资格审查、体检、公示、聘用上岗等程序进行。由市人力资源和社会保障局统一组织笔试。根据考生的笔试成绩,对拟聘用人员进行资格审查、体检、复核、公示。经公示无异议的拟补录

人员,由市、县(区)人力资源和社会保障部门组织分配、各补录单位与其签订劳动合同,并参加各有关部门组织的岗前培训,经培训合格后安排上岗。

高校毕业生基层特定岗位人员实行劳动合同制管理,由用人单位与聘用对象签订劳动合同,首次合同期限为3年;3年合同期满后,根据个人表现

和工作需要,择优确定续签劳动合同。月工资按照当地最低工资2倍的标准执行,随最低工资标准调整而调整。工作期间,依法参加基本养老保险、基本医疗保险、失业保险、工伤保险,个人缴纳部分由个人承担,单位缴费部分通过就业补助资金给予全额补贴。服务期间的工作时间视同为基层工作经历。

## 志愿者走街串巷 宣传禁放

■记者 王陈陈  
通讯员 关磊

本报讯 近日,淮南路小学的学雷锋志愿者们深入社区、走上街头,开展“禁放烟花爆竹”志愿宣传活动,引导辖区居民过一个喜乐、祥和、安全的新春佳节。

“阿姨,燃放烟花爆竹会给人身安全带来危害,也会污染大气环境。”“奶奶,大量燃放烟花爆竹会直接导致空气质量下降,产生大量有毒有害的物质和粉尘,危害我们的身体健康。”……活动中,志愿

者们向过往群众、沿街商铺发放禁燃倡议书,耐心讲解燃放传统烟花爆竹的危害,强化人们的安全意识。同时呼吁广大市民不违规购买、燃放烟花爆竹,商铺不违规运输、存储、寄递、销售烟花爆竹,倡导大家通过电子爆竹、喜庆音乐等更安全、环保、健康的方式过年,共同营造守法、低碳、绿色的文明新风。

整个活动共发放倡议书200余份,让群众认识到了禁燃禁放的必要性和重要性,同时提高了辖区居民的安全防范意识和环保意识。



### 开展烟花爆竹安全检查

2月21日,杜集公安分局的民警在辖区农村集市烟花爆竹销售点检查。节日期间,杜集公安分局抽调巡警、治安和派出所民警组成烟花爆竹安全检查组,在辖区持续开展烟花爆竹零售点及仓库安全大检查,重点对烟花爆竹经营销售许可证、进货渠道及手续、储存方式和安全措施等问题进行全面排查和登记。同时,民警还对烟花爆竹销售人员进行安全意识教育,严防各类事故的发生。 ■摄影 记者 万善朝 通讯员 王跃

## 我市将迎来降水降温天气 市民应注意“倒春寒”

■记者 傅天一  
通讯员 张永芹 谢芳

本报讯 记者从市气象台获悉,根据最新气象资料分析:预计,本周前期我市以晴到多云天气为主,24日至月末多阴雨天气。受冷空气影响,23日起我市气温下降明显。一周最高气温17℃左右,最低气温3℃左右。

二十四节气的雨水已经到来,雨水是二十四节气中的第2个节气。雨水,有两层意思,一是天气回暖,降水量逐渐增多了;二是在降水形式

上,雪渐少了,雨渐多了。

中医认为,随着降雨有所增多,寒湿之邪最易困着脾脏。同时,这一时节要预防“倒春寒”。这是因为初春降雨会引起气温的骤然下降,尤其对老年人和小孩的身体健康威胁较大,特别是温度骤然下降的时候,老年人的血压会明显升高,容易诱发心脏病等;小孩则容易因气温的改变而引起呼吸系统疾病,导致感冒等。

雨水节气,气温回暖,有利于越冬作物返青或生长,因而要抓紧越冬作物田间管理。

### 拓宽工作思路 优化工作方法

## 我市扎实做好城乡居民养老保险征缴工作

■首席记者 王守明

本报讯 目前记者从相关部门获悉,2021年,我市城乡居民养老保险工作将紧紧围绕工作目标,拓宽工作思路,优化工作方法,扎实做好城乡居民养老保险征缴工作。

重培训,熟政策。各级经办机构及时召开2021年城乡居民养老保险工作推进会,对2021年度城乡居民养老保险缴

费等相关内容进行详细安排部署。按照“工作、场地、制度、人员、机构、经费”六个到位要求,健全县(区)、镇(办)、村(居)服务网络,不定期举办城乡居民养老保险培训班,开展相关业务培训,不断提高工作人员服务水平。

重联动,抓落实。建立健全县(区)、镇(办)、村(居)三级联动机制,形成层层压实责任、层层抓落实的工作格局。严格把控

工作开展进度,定期将各县(区)征缴任务完成情况进行通报,并对相对落后的县(区)进行重点调度,确保2021年城乡居民养老保险顺利完成。

广宣传,服务到位。积极做好城乡居民养老保险宣传工作,通过发放宣传单、播放广播、村干部与驻村干部走村入户等方式进行多渠道、广范围宣传,不断提高群众政策知晓率。

## 租赁住房提取公积金 所需材料:

- |                        |                       |
|------------------------|-----------------------|
| (1)本人及配偶名下一个月之内无房产证明原件 | (3)结婚证原件              |
| (2)身份证原件               | (4)本人银行储蓄存折或者银行卡(一类卡) |

## 与单位终止劳动关系 提取公积金所需材料:

- |   |   |
|---|---|
| (1)完全或部分丧失劳动能力,并与单位终止劳动关系提取公积金所需材料:   | (1)单位终止劳动关系的证明或社保部门提供的失业证原件   |
| (2)身份证原件  | (2)身份证原件  |
| (3)本人银行储蓄存折或者银行卡(一类卡)   | (3)本人银行储蓄存折或者银行卡(一类卡)   |
| (4)提取特别注意:缴存职工与单位解除或终止劳动关系的,需先办理个人账户封存。账户封存期间,在异地开立住房公积金账户并稳定缴存半年以上的,办理异地转移接续手续;未在本地或异地继续缴存的,封存满半年后可提取。 | (4)提取特别注意:缴存职工与单位解除或终止劳动关系的,需先办理个人账户封存。账户封存期间,在异地开立住房公积金账户并稳定缴存半年以上的,办理异地转移接续手续;未在本地或异地继续缴存的,封存满半年后可提取。 |



电信千兆生活节

全民升5G  
购机最高直降3000元

5G

VIVO Y51S  
VIVO S7  
OPPO A72  
OPPO Reno4  
HUAWEI Mate 20



工商银行携手故宫文化给您送祝福啦!

工银贺岁金大福年是工商银行携手故宫文化推出的一款黄金压岁钱,喜气洋洋的中国红、宏伟壮丽的太和殿、工艺精湛的压岁金,658元就能将这份黄金与故宫文化结合的祝福带回家!

ICBC 中国工商银行淮北分行